

Forma și conținutul planului de învățământ

UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI 	PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT pentru ciclul universitar 2017 - 2019/2020 <i>Programul de studii universitare de licență</i> <i>denumire program</i> LIMBI MODERNE APLICATE	FACULTATEA de Teologie, Litere, Istorie și Arte Logo Facultate
---	--	---

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT
pentru ciclul universitar de licență
Universitatea din Pitești

Programul de studii universitare de licență

LIMBI MODERNE APLICATE

Domeniul fundamental

ȘTIINȚE UMANISTE

Domeniul de licență

LIMBI MODERNE APLICATE

Facultatea

TEOLOGIE, LITERE, ISTORIE SI ARTE

Durata studiilor:

3 ani/6 semestre

Forma de învățământ:

cu frecvență (IF)

CU FRECVENȚĂ

MISIUNEA PROGRAMULUI DE STUDII

Limbi Moderne Aplicate este un program de studii de licență plurilingv, pluridisciplinar, cu vocație profesionalizantă și de inserție imediată pe piața muncii, bine adaptat dinamicii vieții socio-profesionale actuale.

OBIECTIVE DE FORMARE ȘI COMPETENȚE

Obiectivul general al programului de studii *Limbi Moderne Aplicate* este de a asigura pregătirea filologică de bază, axată pe latura aplicativă a limbilor străine și de a permite orientarea în mai multe direcții de carieră, în profesii de: specialist în comunicare profesională multilingvă, traducător, mediator cultural, corector, revizor, tehnoredactor, specialist în asistență managerială și secretariat de nivel înalt (asistent manager), referent de specialitate, documentarist, redactor, funcționar de stat, funcționar public, lucrător în companii mari și mici, referent relații externe, asistent de cercetare în lingvistică, profesor în învățământul secundar.

Programul materializează dezideratul european al maximei flexibilități profesionale, prin aria curriculară axată pe următoarele direcții: limbă, cultură și civilizație engleză și anglofonă / franceză și francofonă; teoria și practica traducerii generale și specializate, comunicare scrisă și orală, elemente de economie, drept și tehnologii informatice. Programul oferă pregătire pentru o societate a cunoașterii, urmărind formarea instrumentelor care permit continuarea procesului de instruire și cercetare. Incepând cu anul 2011, programul a aderat la AILEA (Association Internationale des Langues Etrangères Appliquées), urmând astfel Carta ANLEA-AILEA. Este, de asemenea, primul program de studii din țară înscris pe portalul RNCIS, în anul 2011, după instituirea acestui instrument național, ca urmare a proiectului strategic derulat de instituțiile statului român.

Obiectivele operaționale ale programului sunt definite prin planul strategic al Universității din Pitești și al Facultății de Teologie, Litere, Istorie și Arte prin planurile operaționale anuale, prin programele manageriale ale decanului facultății și directorului Departamentului de Limbi Străine Aplicate și sunt următoarele:

- Asigurarea calității și atingerea standardelor de performanță naționale și europene în procesul didactic și de cercetare;
- Adaptarea ofertei educaționale și a pregătirii academice la dinamica pieței muncii;
- Dezvoltarea relațiilor academice cu mediul economic și social;
- Dezvoltarea de programe și proiecte în parteneriat activ cu studenții și absolvenții.

Obiectivele specifice ale programului de studii *Limbi Moderne Aplicate* sunt următoarele:

- cunoașterea aprofundată a sistemelor limbii engleze și franceze și a civilizațiilor contemporane din spațiile anglofon și francofon;

- însușirea principiilor, conceptelor și noțiunilor fundamentale ale celor mai reprezentative teorii lingvistice;
- însușirea principalelor tehnici de comunicare orală și scrisă;
- însușirea și perfecționarea tehnicilor de traducere în și din limbile străine studiate;
- însușirea de noțiuni fundamentale din domeniul sistemelor economice și legislative, românești și europene;
- dobândirea de abilități în domeniul utilizării în scopuri profesionale a mijloacelor tehnologice și informatice moderne.

Aceste obiective sunt corelate cu dezvoltarea de competențe care îi permit absolventului, după continuarea pregătirii la nivel masteral sau imediat după absolvirea ciclului de licență, o inserție profesională eficientă. Programul dezvoltă următoarele categorii de competențe, conform grilei RNCIS privind Stabilirea corelațiilor dintre competențele profesionale și competențele transversale și ariile de conținut, disciplinele de studiu și creditele alocate:

Competențe profesionale

C1 Comunicare eficientă în cel puțin două limbi moderne de circulație (limba B și limba C) , într-un cadru larg de contexte profesionale și culturale, prin utilizarea registrelor și variantelor lingvistice specifice în vorbire și scriere;

C2 Aplicarea adecvată a tehnicilor de traducere și mediere scrisă și orală din limba B sau C în limba A și retur în domenii de interes larg și semispecializate;

C3 Aplicarea adecvată a tehnicilor generale de documentare, căutare, clasificare și stocare a informației, folosirea programelor informatice (dicționare electronice, baze de date), stăpânirea bazelor tehnoredactării și corecturii de texte, folosirea programelor de tehnoredactare a documentelor pe calculator și a tehnicilor de arhivare a documentelor;

C4 Organizarea de evenimente profesionale, științifice și culturale care solicită abilități de comunicare profesională și instituțională în limbile A, B și C (prezentarea firmei și a produselor/serviciilor acesteia, protocol, târguri și expoziții);

C5 Relaționarea în contexte instituționale diverse (instituție, întreprindere economică, ONG) și utilizarea unor cunoștințe generale și semispecializate în domeniile profesionale de aplicație ale specializării;

C6 Comunicare în situații profesionale multilingve de integrare, negociere și mediere lingvistică și culturală.

Competențe transversale

CT1 Gestionarea optimă a sarcinilor profesionale și deprinderea executării lor la termen, în mod riguros, eficient și responsabil; Respectarea normelor de etică specifice domeniului (ex: confidențialitate);

CT2 Aplicarea tehnicilor de relaționare în echipă; dezvoltarea capacităților empatică de comunicare interpersonală și de asumare de roluri specifice în cadrul muncii în echipă având drept scop eficientizarea activității grupului și economisirea resurselor, inclusiv a celor umane;

CT3 Identificarea și utilizarea unor metode și tehnici eficiente de învățare; conștientizarea motivațiilor extrinseci și intrinseci ale învățării continue

CALIFICARE PROFESIONALĂ, RELAȚIA CU COR ISCO 08

Programul de studii Limbi moderne aplicate (Limba B – Limba C)¹ pregătește pentru profesiile de specialist în comunicare profesională multilingvă, traducător, mediator cultural, corector, revizor, tehnoredactor, specialist în asistență managerială și secretariat de nivel înalt (asistent manager), referent de specialitate, documentarist, redactor, funcționar de stat, funcționar public, lucrător în companii mari și mici, referent relații externe, asistent de cercetare în lingvistică.

STRUCTURA PE SĂPTĂMÂNI A ANULUI UNIVERSITAR

Număr de semestre: 6

Număr de credite obligatorii pe semestru: 30

Număr de ore de activități didactice/ săptămână: 24

Structura anilor de studii

Anul de studii	Activități didactice		Sesiuni de examene			Practică	Vacanțe		
	Sem. I	Sem. II	Iarnă	Vară	Restanțe		Iarnă	Primăvară	Vară
Anul I	14 sapt.	14 sapt.	3 sapt.	3 sapt.	1,5 sapt.	3 sapt.	2 sapt.	1 sapt.	4,5 sapt.
Anul II	14 sapt.	14 sapt.	3 sapt.	3 sapt.	2 sapt.	-	2 sapt.	1 sapt.	4,5 sapt.
Anul III	14 sapt.	14 sapt.	2+1 sapt.	3 sapt.	2 sapt.	-	2 sapt.	1 sapt.	-

5. FLEXIBILITATEA INSTRUIRII. CONDIȚIONĂRI

Pentru dezvoltarea competențelor propuse prin misiunea programului de licență *Limbi Moderne Aplicate*, disciplinele prevăzute în planul de învățământ se încadrează în categoriile discipline **fundamentale, de specialitate și complementare**. După criteriul opționalității, disciplinele se încadrează în categoriile discipline **obligatorii, opționale și la alegere**.

¹ Limba B – engleză, limba C - franceză

Flexibilitatea programului de studii este asigurată prin discipline opționale (la alegere - A) și discipline facultative (liber alese - L). **Disciplinele opționale (A)** sunt propuse pentru toate cele 6 semestre și sunt grupate în **discipline opționale sau pachete opționale**. Alegerea traseului se face de către student, înainte de începerea anului universitar din care fac parte semestrele care conțin disciplinele sau pachetele de discipline opționale .

Disciplinele facultative (L) sunt propuse pentru fiecare semestru. În planul de învățământ al programului de studii de Limbi Moderne Aplicate sunt consemnate disciplinele cu numărul aferent de ore și puncte de credit, urmând ca în registrul matricol să se treacă disciplina conform opțiunii studentului.

6. CONDIȚII DE ÎNSCRIERE ÎN ANUL DE STUDIU URMĂTOR. CONDIȚII DE PROMOVARE A UNUI AN DE STUDII

Condițiile de înscriere în anul următor, condițiile de a urma module de curs în avans, condițiile de promovare sunt cuprinse în *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea procesului de învățământ utilizând sistemul ECTS*.

7. EXAMENUL DE DIPLOMĂ / LICENȚĂ

Perioada de elaborare a proiectului de diplomă/lucrării de licență: semestrul 6

Definitivarea proiectului de diplomă/lucrării de licență: semestrul 6

Perioada de susținere a proiectului de diplomă: iulie sau februarie

Numărul de credite pentru susținerea proiectului de diplomă: 10 ECTS (în plus față de cele 120 ECTS)

8. CONȚINUTUL PLANULUI DE ÎNVĂȚĂMÎNT - DISCIPLINELE DE STUDIU PE ANI

Universitatea din Pitești

Se aplică din anul universitar
2017-2018

Aprobat în ședința
Senatului
din
data de

Facultatea: Teologie, Litere, Istorie și Arte

.....

Departamentul: Limbi Străine Aplicate
Domeniul fundamental: Științe Umaniste
Domeniul de licență: Limbi Moderne Aplicate
Programul de studii: Limbi Moderne Aplicate
Durata studiilor: 3 ani/6 semestre
Forma de învățământ: IF

Președinte,

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÎNT

Anul de studiu I

Semestrul: 1/ 14 săptămâni

Nr. crt	Discipline		Ore/săptămână				SI / sem.	PC	Formă de evaluare
	Denumire	Cod	C	S	L	P			
Discipline obligatorii (O)									
1	Structura limbii (B)	UP.06.F.01.O.06.01	2	1			83	5	E
2	Structura limbii (C)	UP.06.F.01.O.06.02	2	1			83	5	E
3	Gramatică normativă (A)	UP.06.F.01.O.06.03	2				72	4	E
4	Civilizația B	UP.06.F.01.O.06.04	2	1			83	5	E
5	Curs practic B (gramatică, comunicare, texte/ vocabular)	UP.06.S.01.O.06.05		5			30	4	C
6	Curs practic C (gramatică, comunicare, texte/ vocabular)	UP.06.S.01.O.06.06		5			30	4	C
7	Educație fizică	UP.06.C.01.O.06.07		1			61	3	V
TOTAL discipline obligatorii (O)			8	14			442	30	4E, 2C, 1V
Discipline opționale (A)									
8	Limba germană/ Limba persană	UP.06.C.01.A.06.08		2			47	3	C
TOTAL discipline opționale (A)				2			47	3	1C
TOTAL discipline obligatorii (O) și opționale (A)			8	16			489	33	4E, 3C, 1V
TOTAL ore pe săptămână - 24			8	16			489	33	4E, 3C, 1V
Discipline facultative (L)									
9	Limba spaniolă/ Limba chineză	UP.06.C.01.L.06.09		2			22	2	V
TOTAL discipline facultative (L)				2			22	2	1V

Director departament,

Rector,

Decan,

Responsabil program ECTS,

Conf.univ.dr. ing. Dumitru Chirleşan Conf.univ.dr. Constantin Bărbulescu Conf.univ.dr. Laura Cîțu

Universitatea din Pitești

Se aplică din anul universitar
2017-2018

Aprobat în ședința
Senatului
din
data de

Facultatea: Teologie, Litere, Istorie și Arte

.....

Departamentul: Limbi Străine Aplicate
Domeniul fundamental: Științe Umaniste
Domeniul de licență: Limbi Moderne Aplicate
Programul de studii: Limbi Moderne Aplicate
Durata studiilor: 3 ani/6 semestre
Forma de învățământ: IF

Președinte,

Semestrul: 2/ 14 săptămâni

Nr. crt	Discipline		Ore/săptămână				SI / sem.	PC	Formă de evaluare
	Denumire	Cod	C	S	L	P			
Discipline obligatorii (O)									
10	Structura limbii (B)	UP.06.F.02.O.06.10	2	1			83	5	E
11	Structura limbii (C)	UP.06.F.02.O.06.11	2	1			83	5	E
12	Lingvistică generală. Limbă și comunicare	UP.06.F.02.O.06.12	2				72	4	E
13	Civilizația C	UP.06.F.02.O.06.13	2	1			83	5	E
14	Curs practic B (gramatică, comunicare, texte/ vocabular)	UP.06.S.02.O.06.14		5			30	4	C
15	Curs practic C (gramatică, comunicare, texte/ vocabular)	UP.06.S.02.O.06.15		5			30	4	C
16	Educație fizică	UP.06.C.02.O.06.16		1			61	3	V
17	Practica de specialitate	UP.06.S.02.O.06.17		2 sapt. X 5 zile x 4 ore = 40 de ore				1	C
TOTAL discipline obligatorii (O)			8	14			442	31	4 E, 3C, 1V
Discipline opționale (A)									
18	Limba germană/ limba persană	UP.06.C.02.A.06.18		2			22	2	E
TOTAL discipline opționale (A)				2			22	2	
TOTAL discipline obligatorii (O) și opționale (A)			8	16			464	33	1 E
TOTAL ore pe săptămână - 24			8	16			464	33	5E, 3C, 1V
Discipline facultative (L)									
19	Limba spaniolă/ limba chineză	UP.06.C.02.L.06.19		2			22	2	V
TOTAL discipline facultative (L)				2			22	2	1 V

Rector,

Decan,

Director departament,
Responsabil program ECTS,

Conf.univ.dr. ing. Dumitru Chirleşan

Conf.univ.dr. Constantin Bărbulescu

Conf.univ.dr. Laura Cîțu

Universitatea din Pitești

Se aplică din anul universitar
2017-2018

Aprobat în ședința
Senatului
din
data de

Facultatea: Teologie, Litere, Istorie și Arte

.....

Departamentul: Limbi Străine Aplicate
Domeniul fundamental: Științe Umaniste
Domeniul de licență: Limbi Moderne Aplicate
Programul de studii: Limbi Moderne Aplicate
Durata studiilor: 3 ani/6 semestre
Forma de învățământ: IF

Președinte,

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÎNT

Anul de studiu II

Semestrul:3/ 14 săptămâni

Nr. crt	Discipline		Ore/săptămână				SI / sem.	PC	Formă de evaluare
	Denumire	Cod	C	S	L	P			
Discipline obligatorii (O)									
20	Limbă modernă pentru obiective specifice (B)	UP.06.S.03.O.06.20	2	2			69	5	E
21	Limbă modernă pentru obiective specifice (C)	UP.06.S.03.O.06.21	2	2			69	5	E
22	Tehnici de comunicare orală și scrisă. Traduceri specializate în domeniul economic (B)	UP.06.S.03.O.06.22	2	2			69	5	E
23	Tehnici de comunicare orală și scrisă. Traduceri specializate în domeniul economic (C)	UP.06.S.03.O.06.23	2	2			69	5	E
24	Teoria și practica traducerii (B)	UP.06.S.03.O.06.24	2	1			58	4	C
25	Educație fizică	UP.06.C.03.O.06.25		1			61	3	V
26	Informatică aplicată	UP.06.C.03.O.06.26		2			47	3	V
27	Practica de specialitate	UP.06.S.02.O.06.27		2 sapt. X 5 zile x 4 ore = 40 de ore				1	C
TOTAL discipline obligatorii (O)			10	12			442	31	4E, 2C, 2V
Discipline opționale (A)									
28	Limba germană/ Limba persană	UP.06.C.03.A.06.28		2			22	2	C
TOTAL discipline opționale (A)				2			22	2	1C
TOTAL discipline obligatorii (O) și opționale (A)			10	14			464	33	4 E, 3 C, 2 V
TOTAL ore pe săptămână- 24			10	14			464	33	4 E, 3 C, 2 V
Discipline facultative (L)									
29	Limba spaniolă/ limba chineză	UP.06.C.03.L.06.29		2			22	2	V
30	Introducere în management	UP.06.C.03.L.06.30		2			22	2	C
TOTAL discipline facultative (L)				4			44	4	1C, 1 V

Director departament,
Responsabil program ECTS,

Rector,

Decan,

Conf.univ.dr. ing. Dumitru Chirleşan Conf.univ.dr. Constantin Bărbulescu Conf.univ.dr. Laura Cîțu

Universitatea din Pitești

Se aplică din anul universitar
2017-2018

Aprobat în ședința
Senatului
din
data de

Facultatea: Teologie, Litere, Istorie și Arte

.....

Departamentul: Limbi Străine Aplicate
Domeniul fundamental: Științe Umaniste
Domeniul de licență: Limbi Moderne Aplicate
Programul de studii: Limbi Moderne Aplicate
Durata studiilor: 3 ani/6 semestre
Forma de învățământ: IF

Președinte,

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÎNT

Semestrul:4/ 14 săptămâni

Nr. crt	Discipline		Ore/săptămână				SI / sem.	PC	Formă de evaluare
	Denumire	Cod	C	S	L	P			
Discipline obligatorii (O)									
31	Limbă modernă pentru obiective specifice (B)	UP.06.S.04.O.06.31	2	1			58	4	E
32	Limbă modernă pentru obiective specifice (C)	UP.06.S.04.O.06.32	2	1			58	4	E
33	Correspondență profesională. Traduceri specializate în domeniul tehnic (B)	UP.06.S.04.O.06.33		2			47	3	E
34	Correspondență profesională. Traduceri specializate în domeniul tehnic (C)	UP.06.S.04.O.06.34		2			47	3	E
35	Teoria și practica traducerii (C)	UP.06.S.04.O.06.35	2	1			58	4	E
36	Traduceri specializate (A>B)	UP.06.S.04.O.06.36		2			22	2	C
37	Traduceri specializate (A>C)	UP.06.S.04.O.06.37		2			22	2	C
38	Educație fizică	UP.06.C.04.O.06.38		1			61	3	V
39	Practica de specialitate	UP.06.S.02.O.06.39		2 sapt. X 5 zile x 4 ore = 40 de ore				1	C
TOTAL discipline obligatorii (O)			6	12			373	26	5E, 3C, 1V
Discipline opționale (A)									
40	Studiul mentalităților contemporane/ Teoria culturii	UP.06.F.04.A.06.40	2				22	2	E
41	Limba germană/ Limba persană	UP.06.C.04.A.06.41		2			22	3	V
42	Frazeologie / Analiză contrastivă	UP.06.S.04.A.06.42	2				22	2	C
TOTAL discipline opționale (A)			4	2			66	7	1E, 1C, 1V
TOTAL discipline obligatorii (O) și opționale (A)			10	14			439	33	6 E, 4 C, 2V
TOTAL ore pe săptămână- 24			10	14			439	33	6 E, 4C, 2V
Discipline facultative (L)									
43	Limba spaniolă/ Limba chineză	UP.06.C.04.L.06.43		2			22	2	V
44	Introducere în marketing	UP.06.C.04.L.06.44	2				22	2	C
TOTAL discipline facultative (L)			2	2			44	4	1C, 1V

Director departament,
Responsabil program ECTS,

Rector,

Decan,

Conf.univ.dr. ing. Dumitru Chirleşan Conf.univ.dr. Constantin Bărbulescu Conf.univ.dr. Laura Cîțu

Facultatea: Teologie, Litere, Istorie și Arte

.....

Departamentul: Limbi Străine Aplicate
 Domeniul fundamental: Științe Umaniste
 Domeniul de licență: Limbi Moderne Aplicate
 Programul de studii: Limbi Moderne Aplicate
 Durata studiilor: 3 ani/6 semestre
 Forma de învățământ: IF

Președinte,

Anul de studiu III

Semestrul:5/ 14 săptămâni

Nr. crt	Discipline		Ore/săptămână				SI / sem.	PC	Formă de evaluare
	Denumire	Cod	C	S	L	P			
Discipline obligatorii (O)									
45	Inițiere în interpretarea simultană și consecutivă (B > A)	UP.06.S.05.O.06.45	2				47	3	C
46	Inițiere în interpretarea simultană și consecutivă (C > A)	UP.06.S.05.O.06.46	2				47	3	C
47	Introducere în drept	UP.06.C.05.O.06.47	2				22	2	E
48	Introducere în economie	UP.06.C.05.O.06.48	2				22	2	E
49	Limbaje de specialitate (B)	UP.06.S.05.O.06.49	2				47	3	C
50	Limbaje de specialitate (C)	UP.06.S.05.O.06.50	2				47	3	C
51	Mediere lingvistică și culturală	UP.06.S.05.O.06.51	1	1			47	3	E
TOTAL discipline obligatorii (O)			13	1			279	19	3E, 4C
Discipline opționale (A)									
52	Introducere în sociolingvistică/ Teoria conversației	UP.06.F.05.A.06.52	2				47	3	E
53	Inițiere în interpretarea simultană și consecutivă (A>B)/ Relații internaționale	UP.06.S.05.A.06.53	1	1			22	2	E
54	Inițiere în interpretarea simultană și consecutivă (A>C)/ Instituțiile europene	UP.06.S.05.A.06.54	1	1			22	2	E
55	Limba germană/ limba persană	UP.06.C.05.A.06.55		2			22	2	V
56	Lingvistica juridică/ Drept comunitar	UP.06.C.05.A.06.56	2				22	2	E
TOTAL discipline opționale (A)			6	4			135	11	4E, 1V
TOTAL discipline obligatorii (O) și opționale (A)			19	5			414	30	7 E, 4C, 1V
TOTAL ore pe săptămână-24			19	5			414	30	7 E, 4C, 1V
Discipline facultative (L)									
57	Modele de descriere a limbilor naturale	UP.06.F.05.L.06.57	2				22	2	V
58	Contabilitate primară	UP.06.C.05.L.06.58	2				22	2	C
59	Relații publice	UP.06.C.05.L.06.59	2				22	2	C
TOTAL discipline facultative (L)			6				66	6	2C, 1V

Universitatea din Pitești

Se aplică din anul universitar
2017-2018

Aprobat în ședința
Senatului
din
data de

Facultatea: Teologie, Litere, Istorie și Arte

.....

Departamentul: Limbi Străine Aplicate
Domeniul fundamental: Științe Umaniste
Domeniul de licență: Limbi Moderne Aplicate
Programul de studii: Limbi Moderne Aplicate
Durata studiilor: 3 ani/6 semestre
Forma de învățământ: IF

Președinte,

Semestrul:6/ 12 săptămâni

Nr. crt	Discipline		Ore/săptămână				SI / sem.	PC	Formă de evaluare
	Denumire	Cod	C	S	L	P			
Discipline obligatorii (O)									
60	Analiza discursului (B)	UP.06.F.06.O.06.60	2	2			19	3	E
61	Analiza discursului (C)	UP.06.F.06.O.06.61	2	2			19	3	E
62	Tipologia discursului (B)	UP.06.F.06.O.06.62	2				47	3	E
63	Tipologia discursului (C)	UP.06.F.06.O.06.63	2				47	3	E
64	Media și comunicare (B, C)	UP.06.S.06.O.06.64	2				47	3	C
65	Traduceri specializate în domeniul juridic (B > A)	UP.06.S.06.O.06.65		2			47	3	V
66	Traduceri specializate în domeniul juridic (C > A)	UP.06.S.06.O.06.66		2			47	3	V
TOTAL discipline obligatorii (O)			10	8			273	21	4 E, 1 C, 2 V
Discipline opționale (A)									
67	Introducere în terminologie (B)/Politică, planificare și amenajare lingvistică (B)	UP.06.S.06.A.06.67	2				47	3	C
68	Introducere în terminologie (C)/ Politică, planificare și amenajare lingvistică (C)	UP.06.S.06.A.06.68	2				47	3	C
69	Limba germană/ Limba persană	UP.06.C.06.A.06.69		2			47	3	E
TOTAL discipline opționale (A)			4	2			141	9	1 E, 2 C
TOTAL discipline obligatorii (O) și opționale (A)			14	10			414	30	5 E, 3 C, 2 V
TOTAL ore pe săptămână - 24			14	10			414	30	5 E, 3 C, 2 V
Discipline facultative (L)									
70	Practică pentru elaborarea lucrării de licență	UP.06.F.06.L.06.70						10	
71	Statutul și deontologia profesiei de traducător	UP.06.S.06.L.06.71	2				22	2	V
TOTAL discipline facultative (L)			2				22	12	1 V

Rector, Conf.univ.dr. ing. Dumitru Chirleşan Decan, Conf.univ.dr. Constantin Bărbulescu Director departament, Responsabil program ECTS, Conf.univ.dr. Laura Cîțu

Categoria disciplinei	Arii de conținut	Denumirea și obligativitatea disciplinei (O / A)		Nr. puncte de credit / competență									
				Profesionale				Transversale					
				C1	C2	C3	C4	C5	C6	CT1	CT2	CT3	
	informatiei Comunicare profesionala si interculturalitate Gestionare de baze de date	Limbaje de specialitate (C)	O		3								
		Introducere in terminologie (B)/Politica, planificare si amenajare lingvistica (B)	A			3							
		Introducere in terminologie (C)/Politica, planificare si amenajare lingvistica (C)				3							
		Media si comunicare (B,C)	O			3							
		Traduceri specializate in domeniul juridic (B>A)	O		3								
		Traduceri specializate in domeniul juridic (C >A)	O		3								
		Tehnici de comunicare orala si scrisa. Traduceri specializate in domeniul economic (B)	O		3		2						
		Tehnici de comunicare orala si scrisa. Traduceri specializate in domeniul economic (C)	O		3		2						
		Inițiere în interpretarea simultană și consecutivă (A>B)/ Relații internaționale	A					2					
		Inițiere în interpretarea simultană și consecutivă (A>C)/ Instituțiile europene	A					2					
		Statutul si deontologia profesiei de traducator	L		2								
TOTAL				15	47	18	14	6	2	0	1	0	
Discipline Complementare Total PC: 63	Comunicare multilingva Tehnici de negociere si mediere Instrumente informatizate Comunicare profesionala si interculturalitate Organizarea intreprinderii Managementul informatiei Organizarea intreprinderii Cultura organizationala si comunicare Relatii profesionale si comunicare Politici de comunicare europeana Relatii publice Lingvistica generala si lingvistica aplicata Variatia lingvistica	Educatie fizica	O								12		
		Limba germana/limba persana	A			7		4				4	
		Limba spaniola/limba chineza	L			4						4	
		Informatică aplicată	O		3								
		Introducere in drept	O					2					
		Introducere in economie	O					2					
		Introducere in management	L			1		1					
		Introducere in marketing	L					2					
		Contabilitate primara	L					2					
		Relatii publice	L				2						
		Lingvistica juridica/ Drept comunitar	A	2									
		Practică pentru elaborarea lucrării de licență	L							10			
TOTAL				2	0	4	13	9	4	10	12	8	
TOTAL GENERAL				57	49	22	27	19	15	14	13	8	
Total puncte de credit				222									

10. BILANȚ GENERAL

Macheta 4

Distribuția disciplinelor după criteriul conținutului

Nr. crt.	Discipline	Nr. de ore				Total		Standard ARACIS
		An I	An II	An III	An IV	ore	%	
1	Fundamentale	22	2	16	-	40	24,69	15-30%
2	de Specialitate	20	38	24	-	82	50,61	40-70%
3	Complementare	10	16	14	-	40	24,69	20-40%
TOTAL		52	56	54	-	162	100	

Macheta 5

Distribuția disciplinelor după criteriul obligativității

Nr. crt.	Disciplina	Nr. de ore				Total		Standard ARACIS
		An I	An II	An III	An IV	ore	%	
1	Obligatorii (Impuse)	44	30	32	-	106	79,10 %	60-80%
2	Opționale (Alese)	4	8	16	-	28	20,89 %	20-40%
TOTAL					-	134		-
3	Facultative (Liber alese)	4	8	8	-	20	14,92	-

Macheta 6

Distribuția punctelor de credit pe discipline și competențe

Categoria disciplinei	Nr. puncte de credit / competență									
	Profesionale						Transversale			Total
	C1	C2	C3	C4	C5	C6	CT1	CT2	CT3	
Fundamentale	40	4	0	0	4	5	4	0	0	57
de Specialitate	15	47	18	14	6	2	0	1	0	103
Complementare	2	0	4	13	9	4	10	12	8	62
TOTAL	57	51	22	27	19	11	14	13	8	222